

**ANUNȚ**

INTRAT \_\_\_\_\_ Nr. 8041  
IEȘIT \_\_\_\_\_  
ANUL 2020 LUNA 10 ZIUA 08  
ANEXE \_\_\_\_\_ Nr. FILE \_\_\_\_\_

În data de **16.10.2020, luni, ora 09:00**, Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Satu Mare, organizează examen pentru persoanele fizice care solicită autorizarea în categoria **B/C**, pentru realizarea lucrărilor de specialitate în domeniul cadastrului, al geodeziei și al cartografiei pe teritoriul României, în conformitate cu prevederile Regulamentul privind autorizarea sau recunoașterea autorizării persoanelor fizice și juridice române, ale unui alt stat membru al Uniunii Europene sau ale unui stat care aparține Spațiului Economic European în vederea realizării și verificării lucrărilor de specialitate în domeniul cadastrului, al geodeziei și al cartografiei pe teritoriul României, aprobat prin Ordinul Directorului General al A.N.C.P.I. nr. 107/2010, cu modificările și completările ulterioare.

Examenul se va susține la sediul O.C.P.I. Satu Mare, de pe str. Martirilor Deportați nr. 52, în sala de ședință de la mansardă. Accesul se face de pe scările secundare.

Pentru funcționarea optimă și în siguranță în vederea protejării sănătății candidaților și angajaților, accesul candidaților în instituție se va face cu respectarea următoarelor măsuri: păstrarea distanței de siguranță de minim 2 m, verificarea temperaturii corporale la intrarea în sediul instituției (persoanelor cu temperatura corporală ce depășește valoarea de 37,3 grade Celsius nu li se va permite accesul în instituție), purtarea măștii de protecție și a mănușilor în mod corespunzător în incinta sediului. Măsurile sunt obligatorii și trebuie respectate de către toți candidații, în conformitate cu reglementările stabilite în acest sens.

Bibliografie si tematică:

- [http://www.ancpi.ro/files/Autorizati/bibliografie si tematica cat B.pdf](http://www.ancpi.ro/files/Autorizati/bibliografie_si_tematica_cat_B.pdf);
- [http://www.ancpi.ro/files/Autorizati/bibliografie si tematica cat C.pdf](http://www.ancpi.ro/files/Autorizati/bibliografie_si_tematica_cat_C.pdf);

**Monica Șarolta PRODAN ARDELEAN**  
**DIRECTOR**

*Monica Șarolta PRODAN ARDELEAN*

**Liviu Flaviu Aurel CREȘPAI**  
**Șef Serviciu Cadastru**

*Liviu Flaviu Aurel CREȘPAI*

